



Перед судом предстанет бывший судебный пристав, обвиняемая в присвоении средств должников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Ковровского района.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По версии следствия, с июля 2014 по декабрь 2015 года женщина занимала должность государственной гражданской службы с полномочиями исполнения судебных решений и получения наличных денежных средств от должников.

В июле 2015 года обвиняемая, решив поправить свое материальное положение, систематически присваивала часть денег, передаваемых гражданами по исполнительным производствам.

В течение нескольких месяцев она оформляла для бухгалтерии подложные копии квитанций, в которых указывала меньшую сумму от полученных средств.

Таким способом она обманула 6 граждан, которые передавали судебному приставу деньги и были уверены, что исполняют решения суда о принудительном взыскании долга по потребительским кредитам.

О допущенных нарушениях стало известно в ходе ведомственной проверки, проведенной руководством ОСП Ковровского района.

27-летняя обвиняемая признала вину в инкриминируемом деянии и в ходе следствия возместила причиненный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение-следственный отдел по городу Ковров

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1046288>